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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Legislativo Municipal em sua Quarta Sessão 
Legislativa. Às dezenove horas do dia 16 de fevereiro de dois mil e dezesseis, 
os vereadores reuniram­se no Plenário da Câmara, localizado à Rua Dr. Pedro 
Ludovico,  S/Nº,  Centro.  Compareceram  a  esta  reunião  os  vereadores:  Jean 
Sebastião de Paulo (PR), Lílian Albernaz Menezes Oliveira (PSDB), Lourival 
Divino da Silva (PR), Urias Olegário da Silva Neto (DEM), Lizontino Naves 
de  Almeida  (PMDB),  Sérgio  Alves  Braga  (PTB),  Dalva Moraes  Teixeira  e 
Wíwian Carneiro Almeida Coelho (PMDB). Faltou o Vereador Danyel Gomes 
de Almeida  (PSD).  O  Presidente  verificando  quorum  legal  fez  abertura  dos 
trabalhos,  convidando  a  todos  a  postar­se  de  pé  para  oração  inicial. Não  foi 
executado  do Hino Nacional. O  Sr.  Presidente  convidou  a Vereadora Lílian 
Albernaz  para  fazer  a  leitura  de  um  trecho  da Bíblia.  Em  seguida  iniciou  o 
Pequeno Expediente. O Sr. Presidente pediu ao Segundo Secretario, Vereador 
Lourival Divino da Silva para fazer a leitura da Ata da 38ª Reunião Ordinária. 
Após a leitura da Ata foi colocada em discussão. Não havendo manifestação a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente convidou 
a Primeira Secretária, Vereadora Lílian Albernaz para fazer a leitura da Pauta 
da  1ª  Reunião  Ordinária  de  2016.  Não  havendo  mais  matérias  para  ser 
anunciadas, encerrou­se o pequeno expediente. Iniciando a Ordem do Dia. O 
Sr.  Presidente  convidou  o  Vice  Presidente,  Vereador  Jean  Sebastião  para 
assumir a cadeira da Presidência, durante a tramitação do seu requerimento. O 
Presidente  Interino  pediu  para  a  1ª  Secretaria  para  fazer  a  leitura  do 
Requerimento  n.º  001/2016,  de  autoria  do  Vereador  Sérgio  Alves  Braga,  o 
qual  “Solicita  que  seja  encaminhado  um  Projeto  de  Lei  que  permita  a 
adequação  automática  dos  salários  dos  servidores  públicos  municipais  ao 
salário  mínimo  nacional,  a  fim  de  que  nenhum  servidor  receba,  a  titulo  de 
salário  base,  o  valor  inferior  ao  salário  mínimo  vigente”.  Após  a  leitura  o 
Vereador  autor  do  requerimento  fez  sustentação  oral  justificando  que  está 
propondo  o  requerimento  para  que  seja  iniciado  um  trabalho  para  que  seja 
acabada com a palavra complementação. Pediu o apoio dos vereadores  tanto 
na  aprovação  do  seu  requerimento,  quanto  para  cobrar  do  Prefeito  para  que 
seja criado um projeto de lei, que permita a adequação automática do salário 
dos  servidores  públicos  municipais  ao  salário  mínimo  nacional,  a  fim  que 
nenhum  servidor  receba,  a  titulo  de  salário  base,  o  valor  inferior  ao  salário 
mínimo  vigente.    Finalizou  agradecendo  a  todos.  O  Requerimento  foi 
colocado em discussão. Não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 
votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Não  havendo  mais  matéria  de 
autoria do Presidente, ele continuou presidindo a presente reunião. Pediu para 
a 1ª Secretaria para  fazer a  leitura do Projeto de Resolução n.º 001/2016, de 
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autoria da Mesa Diretora. “Dispõe sobre revisão geral anual dos servidores da 
Câmara Municipal de Vereadores de Corumbaíba  e dá outras providências”. 
Após  a  apresentação  do  referido  projeto  ele  foi  encaminhado  para  as 
comissões  competentes  para  ser  emitido  os  devidos  pareceres. Não  havendo 
mais matérias para ser apreciada foi encerrada a Ordem do Dia,  iniciando o 
Grande  Expediente. A  Primeira  a  fazer  o  uso  da  palavra  foi  a  Vereadora 
Wíwian Carneiro Almeida Coelho  cumprimentando  a  todos. Relatou  todo  o 
trabalho da Câmara, no período de recesso, para aprovar os projetos de lei que 
beneficiavam os funcionários públicos. Disse que votou feliz nos projetos de 
lei do Executivo local, concedendo um reajuste salarial de mais de 11% (Onze 
por  cento)  para  todos  os  funcionários  públicos  municipais.  Mas  diante  do 
requerimento  proposto  pelo  Vereador  Sérgio,  ficou  claro,  que  o  Prefeito 
enganou os funcionários, não está pagando de forma correta,  foi um reajuste 
mentiroso. Reclamou que o Município  tem uma arrecadação alta,  e não está 
sendo empregada de forma eficaz em Corumbaíba. Citando que está faltando 
vários medicamentos, materiais para as escolas e, até transporte, relatando que 
um  aluno  deixará  de  estudar  no  Colégio  Simon  Bolívar,  por  falta  de 
transporte. Afirmou que votou a favor dos projetos acreditando que o reajuste 
seria  em  cima  do  salário  mínimo,  que  não  seria  usado  para  fazer 
complementação  salarial.  Registrou  sua  indignação  com  tais  ações,  as  quais 
estão  enganando  os  funcionários  públicos.  Finalizou  incentivando  os 
funcionários a continuar lutando por melhorias. A próxima a usar a palavra foi 
a  Vereadora  Lílian  Albernaz  cumprimentando  a  todos.  Felicitou  aos 
vereadores pelo regresso ao trabalho, desejando que o ano seja calmo, mesmo 
sendo  um  ano  de  campanha  política.  Relatou  que  está  de  luto,  por  ações 
negativas  que  estão  lhe  perseguindo,  ressaltando  que  esperava  que  quando 
fizesse algum beneficio para a comunidade recebesse agradecimentos, elogios 
e, não censura. Relatou que mandou confeccionar uniformes para os alunos da 
Escola do Areião, mas foi proibida pelo Prefeito de entregá­los. Afirmou que 
independente  da  vontade  dele  irá  entregar  os  uniformes,  mesmo  ficando 
prejudicada,  num  ano  eleitoral. A Vereadora Wíwian  pediu  aparte  deixando 
seu  apoio  para  a  Vereadora  Lílian,  ressaltando  que  conhece  o  trabalho  da 
Vereadora,  isto  é,  desenvolve  um  excelente  trabalho  social,  no  Município. 
Citou que o Prefeito tem 12 anos de administração e nunca fez uniformes para 
as  escolas,  porque  só  agora  resolveu  fazer,  justamente  num  ano  eleitoral? 
Comentou  que,  provavelmente,  é  para  tampar  o  buraco  da  corrupção. 
Finalizou  incentivando  a  Vereadora  Lílian  a  entregar  os  uniformes.  A 
Vereadora Lílian prosseguiu afirmando que mesmo decepcionada, por de  ter 
sido  proibida  de  entregar  os  uniformes,  está  feliz  que  o  ciúme  do  Prefeito 
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levou­o  a  mandar  fazer  uniformes  para  todas  as  escolas  do  Município, 
certamente  beneficiará  muito  os  aluno.  Finalizou  pedindo  desculpas  pelo 
desabafo  e  desejando  uma  boa  noite  para  todos.  O  próximo  a  faze  uso  da 
palavra foi o Vereador Lourival, cumprimentou a todos. Citou que no recesso 
parlamentar foram realizadas 09 (nove) reuniões extraordinárias, as quais não 
são remuneradas, mas todos estão empenhados em atender as necessidades da 
população.    Incentivou  as  pessoas  a  continuar  participando  das  reuniões, 
apresentando suas idéias, pois os vereadores são solidários em ajudá­los. Estão 
na  Câmara  para  servir.    Falou  que  administrar  não  é  uma  tarefa  fácil, 
ressaltando  que  o  dinheiro  público  deve  ser  empregado  com  muita 
responsabilidade.  Disse  que  acredita  que  o  Prefeito  não  faz  mau  uso  do 
dinheiro  público,  senão,  não  estaria  na  administração  até  hoje,  ressaltando, 
que,  certamente,  o  Ministério  público  já  teria  tirado­o.  Disse  que, 
infelizmente,  ninguém  consegue  agradar  a  todos.  Finalizou  agradecendo  a 
todos, desejando que o ano seja harmônico, rogando bênçãos para todos. Em 
seguida  usou  a  palavra  o  Sr.  Presidente  agradecendo  a  todos  os Vereadores 
pelo  pronto  atendimento  das  convocações  para  participar  das  reuniões 
extraordinárias. Falou para a Vereadora Lílian que a Câmara é solidária com 
ela,  incentivando  ela  de  fazer  a  entrega  dos  uniformes  e,  caso  deseje  ele 
também  irá  junto  para  fazer  a  entrega.    Finalizou  agradecendo  a  todos  pela 
presença.  Não  havendo  mais  vereadores  inscritos  passa  para  a  Explicação 
Pessoal. Não havendo inscritos passou para o Plenário. Não havendo inscritos 
o  Senhor  Presidente  finalizou,  convidando  a  todos  os  presente  para  fazer  a   
oração de encerramento.  E para constar o dado e passado na Reunião, pediu 
que  se  lavrasse  a Ata.  Eu,  Lourival Divino  da  Silva,  2º  Secretario  da Mesa 
Diretora, escrevi a presente Ata, á qual assino juntamente com o Presidente e a 
Primeira Secretária, após  lida, discutida, votada e aprovada pelos vereadores 
presentes.

Sérgio Alves Braga
Presidente

Lílian Albernaz Menezes de Oliveira (PSDB)
1ª Secretária

Lourival Divino da Silva (PR)
2º Secretário


